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EXERCICE3A.l  Multiplication d’une fonction par un nombre

a. Xli)njlf (X) =0 donc Xli_)rglzf (x)= b. XI_|>rI10O f (x)=—o0 donc Xirpoto (x)=

c. Xirpw f(x)=2 donc Xirpoo—Sf X)= d. Xli)njlf(x)z—l donc Xli)nj15f (x)=

. )I(i_rpzf(x)=+oo donc )I(i_r>n2—2f(x)= f. )I(i_rpzf(x)z—oo donc )I(i_rp23f(x)=

g. Xll)rglf(x):—oo donc X'L”Jfﬂ(x): h. Xirpoof(x):o+ donc xiToo_Sf(X):
i. Xirpwf(x):O‘ donc Xirpw—4f(x): j. Xirgnf(x):—z donc Xirpoo—f(x):
EXERCICE 3A.2 Somme de deux fonctions

a. Xli)njl f(x)=2 et XIi_)rglg (X) =0 donc XILnj1 f(x)+9(x)=

b. Xi@@f(x):—oo et Xirpoog(x):B donc Xﬂ)rpoof(x)Jrg(x):

c. Xirpoo f(x)=—1 et Xirpoog(x):Z donc Xirpoo f(x)+9(x)=

d XE)rRS f(X)=+0 et Xirasg(x)=+oo donc Xﬂ)ras f(x)+9(x)=

e XE)rp@f(x):O‘ et Xgrpwg(x)zqtoo donc Xirpwf(x)+g(x):

f x&r& f(X)=—0 et Xirasg(x)zwo donc XE}rg!S f(x)+9g(x)=

g lim f (x)=0" et XIer_wlg(x):—oo donc  lim f (x)+g(x)=

h XIi)nj3f(x):—oo et XIiLnSg(x):—w donc XIi)rr_13f(x)+g(x):

i. Xirpoof(x):m et Xirfwg(x):—w donc XiToof(x)+g(x)=

j. Xin;gf(x):—? et xirpoog(x):o+ donc Xﬂ)rpoof(x)Jrg(x):

EXERCICE 3A.3 Produit de deux fonctions

a. Xirg,s f(X)=+0 et Xirasg(x)=+oo donc Xirgs f(x)xg(x)=

b. lim f (X)=—00 et Xirﬂog(x):G donc Jim (x)xg(x)=

c. Xirpoof(x):—Y et Xirg)og(x):—oo donc Xirgof(x)xg(x):

d. Xli)njsf(x):—oo et XIiLnsg(x):—w donc XIi)rr_13f(x)><g(x)=

€. Xirpoo f(x)=0" et XE}rpoog(x)=+oo donc Xl_l)rpoo f(x)xg(x)=

f. Xirpq}f(x):S et Xirpoog(x)z—Z donc Xirpoof(x)xg(x)z

g XILnjl f(x)=0" et XILrglg (X)=—0 donc XIi_)rn f(X)xg(x)=

h. lim f (x)=-1 et Xli_)rr_wlg(x):+oo donc Jim f(X)xg(x)=

i lim f (x)=0" et Xirpoog(x):—z donc Jim (x)xg(x)=

j. !(i_)nlf(x):+oo et !(i_)rqg(x):—o,oom donc !(i_)rqf(x)xg(x)z

EXERCICE 3A.4 Inverse d’une fonction

a. XILrglf (X)=+0 donc XILn_11 f (1x) = b. Xirpoo f(x)=0" donc Xingoo TR
c. XI_l)rpOO f(x)=2  donc Xﬂ)rpoo f (1x) = d. XILnjl f(x)=—1 donc Xli_)njl f (1x) =
e. limf(x)=1  donc lim f(lx)= folimf(x)=—o donc lim f(lx)=
g. Xll)rgl f (x)=-0,001 donc XILrgl . (1x) = h. Xirpoo f(x)=0" donc Xirpoo 0 -
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i. lim f(x)=1000 donc Jim ——— = j- lim f(x)=-2 donc lim ——=

X—>+00 —+oo f (X) X——0 x> f (X)
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ExeRrcICE 3A.1

a. lim f(x)=+c donc
Xx——1

C. Xirp@f(x):Z donc

e. lim f(x)=+0 donc
X—2

g. nglf(x)::—aa donc

i. lim f(x)=0" donc

X—>+00

EXERCICE 3A.2

a. lim f(x)=2 et
x—>-1
b.XUﬂL)f(x)=-<m et
C. Xﬂiﬂof (x)=-1 et
d. lim f(x)=+0 et
x—0,5
e XUQLJf(X)::O_ et
f Xmasf(x)=—w et
g )(I_erjlf(x)::o+ et
h. lim f(x)= et

—00
i lim f(x)=+0 et
7

et

a.xmasf(x):+w et
b XEEL)f(X)=—%D et
c Jﬂnnf(x)z—J et
d nggf(x):—mo et
e Xﬂﬂljf(x)::O‘ et
f XEQL>f(X)::5 et
g XILnjlf (x)=0" et
h Jﬂnlf(x)z—i et
i XUQLJf(X)::O_ et
i wgf(x):+m> et

lim 2 (x)=+o0
x——1
XU£;—3f(x)=—6
lim—2f (x) =
Hn1—7f(x}:+m
Xx——1

lim —4f(x)=0"

X—>+00

b.

donc
donc
donc
donc
donc
donc
donc
donc
donc

donc

donc
donc
donc
donc
donc
donc
donc
donc

donc

........

lim f (

X—>+00

X——

X)=-o donc JﬂﬂﬁZf(x)=-4n

Iimlf (x)=-1 donc XIi_)n_115f (x)=-5

lim f (x)=—c0 donc |im3f (x) =0

lim f (
X—>+00
lim f(

X—>—0

x)=0" donc lim —5f(x)=0"
X—>+00
x)=-2 donc lim —f(x)=2

X—>—00

ﬂghf(x)+g(x)=+m
Xﬁggf(x)+g(x)=—m
Xﬂggf(x)+g(x)=—l+2:1
Xmasf(x)+g(x)=+m
Xﬂggf(x)+g(x):+m
xﬂ%‘,s f (x)+g(x)=Forme indéterminée
ﬂghf(x)+g(xy:—m
ﬂggf(x)+g(x)=—m
XEHL>f(X)+g(X): Forme indéterminée
Xﬂggf(x)+g(x)=—7
Xmasf(x)xg(x}:+m
XﬂﬂLjf(X)xg(X)='*D
Xﬂgl)f(x)xg(x):—mn
)ﬁggf(x)xg(x):an
JEDDf(x)xg(x): Forme indéterminée
Xﬂﬂgf(X)Xg(X):_io
mﬂlf(X)XQ(X): Forme indéterminée
mglf(x)xg(x)z—aa
Xﬂmof(x)xg(x):o+
Qg}f(x)xg(x):~<m
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EXERCICE 3A.4

a. X'l@lf(x)erOO donc )(Lrglf(xfo+ b. Xirpoof(x)=0+ donc  lim f(x)=+oo

C. Xirp@f(x):Z donc Xﬂ)rpwf(x):% d. Xli)rglf(x)=—1 donc H_lf(lx):_—l——l
e iy f(x=1  donc iy oo f.limf(x)=—o donc lez]c(lx):O

g. lim f(x)=-0,001 donc XILrgl%:—looo h. lim f(x)=0" donc Xm@%:m
i Xirpoof(x):looo donc lim f(x):0,001 j. Xirp@f(x):—z donc Jim f(lx):_%




